CaMoneT neTut co CKOpPOCTbio 154,2 Km/u.

Kakoe OH paccTtodHue nponetnt 3a 1,5
yaca”?

PUOB/IE
HEYHOHUEXM
NMHY/ICXEATHI



Kaaccnas paboma. 15.03.
Ymuoxenue decamuunwix opoodeii.




BHUMATEJIBHC

PEI.UEHMFI M PELUINTDH

1 pan 2 pan 3 psan
1,752 - 10 = 1,7-0,5 = 142,7 - 0,1 =
1,752 - 100= 1,7 - 0,05= 142, 7- 0,01=
1,752 - 1000 = 1,7 - 0,005= 142,7 - 0,001=




| BHAMATENLHG 00T P%ﬂﬁﬁ%%

(cmp. 229-230 y4ebHUKa)

1 paa

1,752 - 10 =
1,752 - 100=
1,752 - 1000 =

2 pan

1,7-0,5=
1,7 - 0,05=
1,7 - 0,005=

3 psan

142,7 - 0,1 =
142, 7- 0,01=
142,7 - 0,001=




IIAMATKA-AAT'OPHUTM no Teme:
"YMHOXEHHE OJECATHYHBIX

IPOBEN"

1,752 - 10 = ,, ]
1,752 - 100= [ ) Y706bI yMHOKHTb AECATHYHYI0 Apo6b Ha 10, 100, 1 000 u T. A., HaRo
1,752 - 1000 = | B 3TOW ApoOM nepeHeCcTH 3anATyio BNpaBO COOTBETCTBEHHO Ha 1, 2,
3 nr. A uudpbl.
1,7-1,5=
1,7-0,05= | & Y106bl NEPEMHOXUTL ABE JeCATHYHbIe Po6H, Hapo:
1,7 - 0,005= l 1) YMHOXXMUTb MX KaK HaTypanbHble 4yucna, He obpaujas BHUMaHUA Ha
3anarbie;
2) B NONy4eHHOM MPOM3BEAEHUM OTAENUTL 3anfTOW cnpaBa CTOJIbKO
uMPp, CKONBLKO UX CTOMT NOC/ie 3anaTbiX B 060UX MHOXUTENAX BMeCTe.
142,7 - 0,1 = .
142, 7- 0,01= [ YT06BI YMHOMUTL AECATHUYHYIO APO6L Ha 0,1; 0,01; 0,001 u T. 4., HAAO
142.7 - 0.001= B 3TOW Apo6GM NepeHecTy 3anaTyi BNeBO COOTBETCTBEHHO Ha 1, 2, 3

UT A unudpbl.







NTOI' YPOKA:

1) Kak yMHOXXUTB AECATHYHYIO JIPOOb
Ha 10? Ha 1007 Ha 10007

2) Kak yMHOXHTB JIBE€ ACCATUYHBIC IPOOH”?

3) Kak yMHOXXUTB NECATHYHYIO JIPOOb
Ha 0,1? Ha 0,017 Ha 0,017



TOMAIITHEE 3AJIAHUE:

OIIAMATKA-AJITOPUTM(@paBuria)
BblYYUTD.

ONe912, Noe 915(1-6), NeO17.

@/[ononnumenvno. COCTaBUTH
KPOCCBOP/JI MJIM peOyC II0 TEME:
«JIpoom».



PEOJIEKCUA

1. CaMbIM MHTEPECHBIM Ha YPOKE JIJIA MEHSI
OBLIIO...

2. I Hayunica (Haydmaach)...

3. A xoten (a) OBI elle y3HATH ...

4. MHe IOHPaBUJIOCH ...

MHe He ITOHPABUJIOCH ...

5. fl paboras(a) Ha ypoKe Ha OLIEHKY ...



e

CIIACHUBO 3A
YPOK!
B yuebe xopowux
ycnexoa!
Yoaurozo ona!



